

COMUNE DI RIVERGARO IL SINDACO

UNI EN ISO 14001 2004

STEMA DI GESTIONE
AMBIENTALI CENTRICATO



Andrea Albasi

Prot. 1693 Rivergaro, 6 febbraio 2021

Ai Consiglieri Comunali di Rivergaro

OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale in seduta ordinaria.

Partecipo alla S.V. che questo Consiglio Comunale è convocato in seduta ordinaria, in videoconferenza, per le ore 21:00 del giorno Venerdì 12-02-2021 in prima convocazione per trattare e discutere gli argomenti di cui al seguente ordine del giorno:

1.	LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI DELLA SEDUTA PRECEDENTE
2.	COMUNICAZIONI
3.	DELIBERAZIONI DELLA CORTE DEI CONTI NR. 39/2020/PRSE DEL 01-06-2020 E NR. 113/2020/VSG DEL 03-12-2020
4.	RANDAGISMO CANINO - APPROVAZIONE CONVENZIONE CON IL COMUNE DI PIACENZA PER IL RICOVERO, MANTENIMENTO E CUSTODIA DEGLI ANIMALI RANDAGI, SMARRITI O OGGETTO DI RINUNCIA PRESSO IL CANILE COMUNALE DI PIACENZA AI SENSI DELL'ART. 16 L.R. N. 27 DEL 07.04.2000
5.	INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MALOBERTI RELATIVAMENTE AL CIMITERO URBANO DI NIVIANO - P.G. 1640 DEL 04-02-2021
6.	INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MALOBERTI RELATIVAMENTE AL PROGETTO DEL PARCHEGGIO DI VIA ROMA - P.G. 1640 DEL 04-02-2021
7.	INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MALOBERTI RELATIVAMENTE ALLA RETRIBUZIONE DI RISULTATO DEL SEGRETARIO COMUNALE - P.G. 1640 DEL 04-02-2021
8.	INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ZANGRANDI RIGUARDO ALLA GESTIONE DELLA PESA PUBBLICA - P.G. 1645 DEL 04-02-2021
9.	INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MASCHI AD OGGETTO: ATTO PUBBLICATO SULLA HOME PAGE DEL SITO WEB COMUNALE - P.G. 1641 DEL 04-02-2021
10.	INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MASCHI AD OGGETTO DISPARITÀ' DI TRATTAMENTO RISERVATA AI COMPONENTI DEL GRUPPO CONSILIARE 'NOI PER RIVERGARO', CIRCA LA PUBBLICAZIONE DELLA COMPOSIZIONE DEL CONSIGLIO NEL SITO WEB COMUNALE - P.G. 1642 DEL 04-02-2021

11.	MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ZANGRANDI AD OGGETTO SITO INTERNET E SOCIAL - P.G. 89 DEL 05-01-2021	
12.	MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MASCHI AD OGGETTO MOZIONE PER DOTARE LE AULE SCOLASTICHE DEL COMUNE DI RIVERGARO DI PURIFICATORI D'ARIA - P.G. 131 DEL 07-01-2021	

Distinti saluti.

